

Název projektu: MONA – Moving Nature
Doba realizace: 04/2008 – 03/2015

Projektoví partneři:

LP: Lipka školské zařízení pro environmentální vzdělávání Brno
PP1: UmweltBildung Wien

Popis projektu:

Přeshraniční projekt „MONA – Moving Nature“ je založen na výborné spolupráci partnerských organizací „Lipka“ a „Umweltbildung Wien“ a nabídl vítanou šanci k prohloubení regionálního propojení v oblasti environmentálního vzdělávání.

V rámci řešení projektu byly naplánovány různé přednášky a akce týkající se environmentálního vzdělávání s propojujícím projektovým tématem „Zdravého bydlení a stravování“. Stavebně-biologické principy stavby a zelené technologie byly vzorově prezentovány v nově zřízeném a k životnímu prostředí šetrném „Ekodomu“ v Brně. „Olympiáda dobrého pocitu“ zase umožnila dětem s nadvahou, aby bezprostředně zažily a pocítily význam zdravé výživy a tělesného pohybu v přírodě.

Workshopy byly organizovány v rekonstruované a nově přizpůsobené infrastruktuře „Ekodomu“ vedoucího partnera. V nové cvičné kuchyni se konal praktický workshop se šéfkuchaři na téma "Zdravé stravování". Cílem byla snaha změnit způsob myšlení ve stravovacích návycích. Názorně bylo realizováno i třídění odpadu a kompostování.

Dalším cílem bylo prezentovat veřejnosti nové metody ekologického stavitelství. Během praktických workshopů byly dětem s pomocí názorného fotovoltaického zařízení představeny také možnosti obnovitelné energie pro ekologické stavitelství. V souvislosti s tím byl použit při přípravě zdravého jídla solární vařič. Ekodům je nyní volně přístupný veřejnosti, která se zajímá všeobecně o zdravé stavitelství a bydlení a na vlastní kůži zde může zažít ekologickou architekturu. „Ekodům“ se stal centrem česko-rakouských aktivit v oblasti environmentálního vzdělávání. Projektový partner „UmweltBildungWien“ podporuje díky aktuálním zkušenostem při zřizování svého přeshraničního školícího centra ve standardu pasivního domu také realizaci českého „Ekodomu“. Po rekonstrukci a přístavbě současné budovy má "Ekodům" užitnou plochu 344 m².



Další informace: <http://www.lipka.cz/projekty?idc=2051>



EUROPEAN UNION
European Regional
Development Fund



EUROPEAN TERRITORIAL CO-OPERATION
AUSTRIA-CZECH REPUBLIC 2007-2013
Gemeinsam mehr erreichen. Společně dosáhneme více.